

“做过空姐和银行副行长”的女友老差钱

网红颜知己骗走痴情男子 50万

原以为在网上找到了一个知己,不料却是一个骗钱又骗财的女骗子。5月7日,经湖州吴兴区检察院批准,师某因涉嫌诈骗罪被逮捕。

“女能人”网上逮大款

今年43岁的师某是甘肃人,师范大学毕业后,曾在银行工作,后辞职。2007年4月,师某在QQ聊天时,认识了网名是“远方”的张中林(化名)。

当得知张中林是做生意的,为了吸引张中林,师某自称曾经做过空姐,后又在商业银行担任副行长,现在辞职自己办公司;且父母都是科研所的研究员,享受国务院特殊津贴。

张中林顿时被师某吸引,两人

在网上越聊越投机。

半个月后,师某得知张中林要到上海出差,便马上也说自己要到上海处理一些生意上的事,奔赴上海。

路费、周转都要“借”钱

两人在上海见了面,并发生了关系。

在上海,师某当着张中林的面经常打电话说一些生意、工程上的事。这更让张中林确信师某就是一个有知识、有文化、能干的女人。

两人在上海住了3天后,2007年4月23日,张中林从上海回到湖州,途中接到了师某的短信。师某在短信里称自己的手提包掉到厕所里了,所有钱财均在包里,现在回家路费都没有了,要张中林帮忙。

回到家后,张中林立刻通过网上银行给师某汇去了2000块钱。

见张中林如此轻易就信了自己,师某一发不可收拾,此后不断以各种借口向张中林借钱。

2007年6月底,师某称与人合伙做农行办公楼的消防工程,由于资金周转困难向张中林借款1万元,送给农行领导疏通关系。于是,张中林立即汇给了师某1万元。

从6月底到11月之间,师某以消防工程资金不足的名义,多次向张中林“借款”,共“借”了20万元。

“生命危险”治病要钱

2007年11月,师某又打电话

给张中林,说自己心脏病很严重,要到杭州大医院动手术。

12月下旬,师某特意来湖州,与张中林告别,并情真意切地对张中林说:这次手术有生命危险,万一有个三长两短,她借的钱由她父母来还。

为了能再次从张中林处骗取钱财,师某谎称表妹会到杭州照顾她,她住院期间就由表妹和张中林联系,并把表妹的QQ号给了张中林。

此后,师某冒充“表妹”多次在网上与张中林联系,以师某手术后多次出现生命危险、急需医药费为名不断寻求张中林的帮助。痴情的张中林一心想挽救师某的生命,于是又多次汇款给师某,总共有10万余元。



张中林也曾提出到杭州看望师某,但均被师某以各种理由拒绝。“出院”后,师某又以各种借口向张中林借款。

从2007年4月到2008年5月,师某以各种理由共从张中林处骗得50余万元。

之后,张中林再也联系不上师某。

2009年11月,张中林向公安机关报案,随后师某被抓获。

■通讯员 吴语

尸体衣着、体貌特征和随身携带物品的辨认,亲属确定死者就是刘伟。

婚外情招来杀身祸

明确尸源并推断为他杀后,专案组民警立即对死者刘伟的社会关系展开调查。经排摸,刘伟与潘英(女,遂昌人)有多年姘居关系,而潘英去年又和王海(男,遂昌人)好上了。刘伟得知他俩的关系后多次与王海发生冲突。

侦查员根据该线索并结合多方证据,推断该案系情杀,潘英与王海有重大作案嫌疑。通过布控,专案组民警于当晚将两名犯罪嫌疑人抓获归案。经审,潘英与王海交代,4月25日晚他们密谋将刘伟骗至案发工棚处,合伙将其打死后抛尸草丛。

目前,两名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦查中。(文中人物均为化名)

■通讯员 温红梅

田坎边的毛毯里为何传出恶臭

里面裹着一起婚外情引发的杀人抛尸案

一辆翻倒在水沟里的无牌三轮车,一具高度腐烂的无名尸体,是交通事故还是凶杀案件?遂昌县公安局从“两无”入手,连续奋战12个小时,于5月6日晚抓获犯罪嫌疑人潘英和王海,终于成功侦破这起由婚外情引发的杀人抛尸案。

田边毛毯里的恶臭

5月6日上午8时许,垵口乡桂洋村的周某打算到山上去背毛竹,走到土名叫“黄石玄源”的山边工棚时,闻到一股恶臭。周某顺着臭味走到田坎边,看到田坎下有一物体被毛毯包裹着,底部露出一双穿着解放鞋的脚。

可疑的无牌三轮车

要想尽快破案,确定尸源是关键。但尸体已高度腐烂,无法辨认容貌,而全县近期也没有可疑的失踪人员……

民警勘查时发现,包裹尸体所用毛毯是附近闲置工棚里的,闲置工棚内的物品被翻动过,且柱子等多处有喷溅血迹。尸体附近的草丛中散落着一件带血的雨衣,工棚

下的毛竹林里有一把带血的锄头以及两个摩托车头盔等物。经分析,尸体所在位置不是第一现场,死者系他杀后被抛尸。

在现场附近,专案组民警发现一辆翻倒在水沟里的无牌红色三轮车。经查,4月26日就有人看到过这辆车。附近村民跑来看过,因没发现异常,就没人报案。

这辆车为什么会出现现场附近?两者是否有必然的联系?

谁认识这车和尸体

交警大队和刑侦大队查询车牌红色正三轮车的车主信息;安口派出所、王村口派出所联合当地乡村干部一起摸排近期有无失

踪人员;全县其他派出所查询有无失窃或丢弃同类型车辆的人员……一道道命令如离弦的箭发向各个小组。

龙泉市公安局、松阳县公安局给予了大力配合,派出警力协查尸源及该三轮车情况;附近的村民也主动帮忙收集线索。

一条条信息不断汇集,但几经过滤,又被一一排除。

功夫不负有心人。经大量询问走访后,警方证实该三轮车车主为刘伟(男,遂昌人),该车出现在现场的时间为4月25日下午15时至26日早上8时之间。

专案组立即通知刘伟的亲友前来辨认尸体。虽从尸体已无法直接辨认出死者的真实身份,但通过对

恋爱不久,金某就以保证两人日常开销为由要求汪某帮其卖毒品。尽管知道贩毒的后果严重,但此时的汪某已经沉迷在爱情里无法自拔了。

为了留住爱情,她犹豫再三,最后还是答应并参与了贩毒。金某负责毒品的来源,汪某则利用自己在KTV上班的人际交往“优势”,帮金某联系买家。就这样,汪某在贩毒的泥淖中越陷越深。

男友拒婚,被抓悔不当初

今年3月底,汪某发现自己怀孕了,于是向金某提出结婚。没想到,金某一口拒绝并让她把孩子打掉,心灰意冷的她和金某大吵一架后负气分手。

尽管汪某后来多次试图挽回这段感情,但换来的却是金某一次胜过一次的回绝。最终,汪某对这份爱情彻底绝望,独自去医院做了流产手

术。可是,受这份感情的伤害实在太深,汪某还是不能自己,于是她不顾流产后身体虚弱,又开始吸食冰毒,企图在毒品中寻求短暂的解脱。

5月初,汪某在自己的租住房内吸食冰毒被当场抓获。

面对民警的审查,汪某对自己吸毒、贩毒的事实供认不讳。日前,汪某被临海市公安局以涉嫌贩卖毒品罪取保候审。

■通讯员 周峰 何挺

编者按:

如果汪某没有放弃学业;如果她有点技能能找到一个合适的工作而不是去KTV当“小姐”;如果她没有听信王某的话去吸毒;如果她不被所谓的爱情迷惑去贩毒……

哪怕只有一个“如果”能够成立,汪某也不会走到今天这一步。但现实没有“如果”。在为这个花季少女扼腕痛惜的同时,我们希望读者读过此文后环视一下周围,是否有人急需一些缺失的东西,比如自制、关爱、监督、教育等等。如果有,请早些提醒;如果可能,请及时伸出手拉一把。

为美吸毒为爱贩毒

糊涂女孩一错再错铸成罪错

为了瘦身养颜,一位花季女孩不惜以身试毒;为了守住爱情,情窦初开的她心甘情愿帮男友贩毒。就这样,在对美丽和爱情的憧憬中,20岁不到的她一步步走上了不归路。

沾染毒品,只为瘦身养颜

汪某是临海人,今年19岁。2008年,初中毕业的她因学习成绩不理想放弃读书,早早走上社会

开始求职谋生。由于文化程度低,又没有过硬手艺,汪某在求职路上屡屡碰壁。几经辗转,她在临海一家KTV做起“小姐”。

去年下半年的一天,一同工作的小姐妹王某约汪某玩。等到王某走进和王某约好的宾馆房间时,她发现里面有在吸食冰毒。王某告诉汪某,吸食冰毒能够减肥养颜。汪某信以为真,带着好奇心试着吸了起来。

有了第一次,就有第二次。很

快,汪某就习以为常,把吸毒当作是瘦身养颜的“良药”。

贩卖毒品,只为留住爱情

吸食毒品后不久,汪某在KTV里认识了同样吸毒的金某。金某不但无偿提供毒品给汪某,还常常带她出去吃饭玩乐。就这样,情窦初开的汪某还未明白什么是爱情时,就已被“爱情”俘虏。很快,她与金某确立了恋爱关系。

今年3月底,汪某发现自己怀孕了,于是向金某提出结婚。没想到,金某一口拒绝并让她把孩子打掉,心灰意冷的她和金某大吵一架后负气分手。

尽管汪某后来多次试图挽回

这段感情,但换来的却是金某一次胜过一次的回绝。最终,汪某对这份爱情彻底绝望,独自去医院做了流产手

会稽山始于1743年

绍兴黄酒源天下,在绍兴酿酒的众多酒庄,人们最爱喝会稽山。会稽山,始于1743年。绍兴人爱喝的绍兴黄酒。

